

News Clipping

Client / Product : The Hong Kong Institute of Surveyors
Publication : Wen Wei Po
Date : 9 May 2016 (Monday)
Page : A04
Media Dollar : HK\$49,075
Circulation : 136,290

拉布續為禍 5000工友再遊行 多項工程受阻害苦40萬人 籲用選票踢走搞事者

香港文匯報訊（記者 文森）建造業大聯盟昨日於中環打花園舉行「為民生反拉布」集會，指有5,000人參與，抗議立法會議員拉布，導致多項工程項目被拖延，影響40萬名從業員的生計。一行人隨後遊行至立法會示威區，向立法會財委會主席陳健波及副主席陳鑑林遞交請願信，支持兩人於會上「剪布」。建造業大聯盟發言人謝子華表示，上次建造業界集會至今兩個月，財委會的撥款進度仍未見理想，激發業界人士第二次遊行示威。同時有業界人士呼籲市民在9月立法會選舉踢走拉布議員。

衆人遊行前先在打花園集會，其間多個協會代表上台輪流發言，譴責拉布導致數百億元的工程項目被拖延，最後用剪刀剪去寫上拉布二字的長布，促請財委會適當「剪布」，又用棍子敲碎砂鍋，寓意拉布建業飯碗不保。

下午3時遊行開始，參加者沿途高呼口號包括「議員拉布，我哋失喺」、「人財兩失、香港死得」及「快剪布、推工程」等，並手持寫有「為民生反拉布」的吹氣棒，一舉行一禮拍打，以示不滿。集會人士分別來自測量師學會、駐地人員協會、建造業分包商聯會及建造業總工會等多個工會。

伍新華登記做選民 籲投票發聲

香港建造業分包商聯會會長伍新華表示，自己沒有任何政治背景及聯繫，過去亦一直不甚關心政治，然而如今立法會拉布情況令到難以叫停的地步，於是上月登記做選民，希望用自己手中的一票，趕走只懂得拉布的議員。他呼籲沉默的大多數必須站出來發聲，於9月投下神聖的一票去改變社會。

批數年拉布至失業率飆升

謝子華表示，受到拉布影響，未來一年至兩年內工程項目將減少，公司會因行業大蕭條而收斂或結業，專業人員及工友要減薪或失業，所有修讀與建造業相關課程的學生與學徒待遇及前景變差，影響巨大而深遠；即使屆時再能夠推出工程亦為時已晚。

大聯盟批評工程项目的撥款不應被政治挾持，令民生受苦，而打擊民生的手段及藉口也不應獲市民大眾支持。



■建造業大聯盟5,000人昨日舉行「為民生反拉布」大遊行，齊用剪刀剪去寫上拉布二字的長布，促請財委會「剪布」。

財會近年批出工程款

年度	金額
2011/12年	1,600 億元
2012/13年	900 億元
2013/14年	36 億元
2014/15年	850 億元
2015/16年	130 億元

資料來源：建造業大聯盟 製表：記者 文森



■遊行參加者沿途高呼口號「議員拉布，我哋失喺」、「人財兩失、香港死得」及「快剪布、推工程」等。



■市民遊行前先在打花園集會。



■遊行參加者沿途高呼口號「議員拉布，我哋失喺」、「人財兩失、香港死得」及「快剪布、推工程」等。